

### DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

#### DO MUNICÍPIO DE CRIXAS - TO



#### **SUMÁRIO**

EXTRATO DAS ATA DE REGISTRO DE PREÇO P P 013/2021	2
EXTRATO DO CONTRATO 051/2021	2
EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇO P E 003/2021	3
EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇO P E 001/2021	3
EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇO P E 005/2021	3
EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇO P E 004/2021	4
EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇO P E 002/2021	4







#### **EXTRATO DO CONTRATO 051/2021**

CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM MANUTENÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA, PREVENTIVA E CORRETIVA

### EXTRATO DAS ATA DE REGISTRO DE PREÇO P P 013/2021

REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA, EVENTUAL E PARCELADA AQUISIÇÃO DE MATERIAIS ELÉTRICOS, HIDRÁULICOS, PINTURA E MATERIAL DIVERSOS DE USO COMUM

O MUNICIPIO DE CRIXÁS DO TOCANTINS - TO torna público o resultado do Pregão Presencial Para Registro de Preços nº 009/2021, cujo objeto é REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA, EVENTUAL E PARCELADA AQUISIÇÃO DE MATERIAIS ELÉTRICOS, HIDRÁULICOS, PINTURA E MATERIAL DIVERSOS DE USO COMUM PARA SUPRIR AS NECESSIDADES DA PREFEITURA MUNICIPAL DE CRIXÁS. FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE, FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO. Em favor da seguinte empresa: PIMENTA & BARBOSA, inscrita no CNPI sob o nº 02.514.081/0001-73. Com o Total de R\$ 517.151,65 (quinhentos e dezessete mil cento e cinquenta e um reais e sessenta e cinco centavos), Homologado em 25/11/2021.

Crixás, Estado do Tocantins, em 09 de dezembro de 2021.

CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE CRIXÁS DO TOCANTINS - TO, inscrito no CNPI sob o nº 01.612.821/0001-41. Contratada: LOCAÇÕES DE MAQUINAS E SERVIÇOS EM ESTRUTURAS METALICAS EIRELI, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPI Nº 18.416.926/0001-28, Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM MANUTENÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA. PREVENTIVA E CORRETIVA (COM FORNECIMENTO TOTAL DE MATERIAIS E MÃO DE OBRA NECESSÁRIA) DO SISTEMA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL. Adesão a Ata de Registro de Preços 003/2021 PP 003/2021. Valor Global R\$ 126.840,00 (cento e vinte e seis mil oitocentos e quarenta reais): A vigência deste Contrato será de 04 (guatro) meses contados a partir da sua assinatura. Dotação Orçamentária: 04.452.0002.2017, ELEMENTO: 3.3.90.39, FONTE: 0010.00.000.

Crixás, Estado do Tocantins, em 09 de dezembro de 2021.

FLÁVIA ALVES SILVEIRA MONTEIRO
PREFEITA MUNICIPAL

FLÁVIA ALVES SILVEIRA MONTEIRO
PREFEITA MUNICIPAL



#### EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇO P E 003/2021

REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS, MATERIAIS ODONTOLÓGICO E MATERIAIS HOSPITALARES

O FUNDO MUNICIPAL DE SAÍDE DO MUNICIPIO DE CRIXÁS DO TOCANTINS - TO torna público o resultado do Pregão Eletrônico Para Registro de Preços nº 001/2021, cujo objeto é REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS, MATERIAIS ODONTOLÓGICO E MATERIAIS HOSPITALARES PARA O ABASTECIMENTO DA FARMÁCIA BÁSICA DO MUNICÍPIO DE CRIXÁS DO TOCANTINS. Em favor da seguinte empresa: CENTERMEDI – COMÉRCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA. Com o Total de R\$ 3.189,60 (tres mil cento e oitenta e nove reais e), Homologado em 10/11/2021.

Crixás, Estado do Tocantins, em 09 de dezembro de 2021.

resultado do Pregão Eletrônico Para Registro de Preços nº 001/2021, cujo objeto é REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS, MATERIAIS ODONTOLÓGICO E MATERIAIS HOSPITALARES PARA O ABASTECIMENTO DA FARMÁCIA BÁSICA DO MUNICÍPIO DE CRIXÁS DO TOCANTINS. Em favor da seguinte empresa: PROFARM COMERCIO DE MEDICAMENTOS E MATERIAL HOSPITALAR LTDA, CNPJ Nº 00.545.222/0001-90. Com o Total de R\$ 31.168,96 (trinta e um mil cento e sessenta e oito reais e noventa e seis centavos), Homologado em 10/11/2021.

Crixás, Estado do Tocantins, em 09 de dezembro de 2021.

## FLÁVIA ALVES SILVEIRA MONTEIRO PREFEITA MUNICIPAL

# FLÁVIA ALVES SILVEIRA MONTEIRO PREFEITA MUNICIPAL

### EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇO P E 005/2021

REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS, MATERIAIS ODONTOLÓGICO E MATERIAIS HOSPITALARES

### EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇO P E 001/2021

REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS, MATERIAIS ODONTOLÓGICO E MATERIAIS HOSPITALARES

O FUNDO MUNICIPAL DE SAÍDE DO MUNICIPIO DE CRIXÁS DO TOCANTINS - TO torna público o O FUNDO MUNICIPAL DE SAÍDE DO MUNICIPIO DE CRIXÁS DO TOCANTINS - TO torna público o resultado do Pregão Eletrônico Para Registro de Preços nº 001/2021, cujo objeto é REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS, MATERIAIS ODONTOLÓGICO E MATERIAIS HOSPITALARES PARA O ABASTECIMENTO DA FARMÁCIA BÁSICA DO MUNICÍPIO DE CRIXÁS DO TOCANTINS. Em favor da seguinte empresa: MULTMED



COMERCIO DE PROD MEDICO HOSPITALARES LTDA, CNPJ nº 30.650.401/0001-58. Com o Total de R\$ 40.958,20 (quarenta mil novecentos e cinquenta e oito reais e vinte centavos), Homologado em 10/11/2021.

Crixás, Estado do Tocantins, em 09 de dezembro de 2021.

## FLÁVIA ALVES SILVEIRA MONTEIRO PREFEITA MUNICIPAL

## FLÁVIA ALVES SILVEIRA MONTEIRO PREFEITA MUNICIPAL

### EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇO P E 002/2021

REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS, MATERIAIS ODONTOLÓGICO E MATERIAIS HOSPITALARES

### EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇO P E 004/2021

REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS, MATERIAIS ODONTOLÓGICO E MATERIAIS HOSPITALARES

O FUNDO MUNICIPAL DE SAÍDE DO MUNICIPIO DE CRIXÁS DO TOCANTINS - TO torna público o resultado do Pregão Eletrônico Para Registro de Preços nº 001/2021, cujo objeto é REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS, MATERIAIS ODONTOLÓGICO E MATERIAIS HOSPITALARES PARA O ABASTECIMENTO DA FARMÁCIA BÁSICA DO MUNICÍPIO DE CRIXÁS DO TOCANTINS. Em favor da seguinte empresa: DISTRIBUIDORA OMEGA LTDA - ME, CNPJ nº CNPJ 11.187.037/0001-97. Com o Total de R\$ 11.632,38 (onze mil seiscentos e trinta e dois reais e trinta e oito centavos), Homologado em 10/11/2021.

Crixás, Estado do Tocantins, em 09 de dezembro de 2021.

O FUNDO MUNICIPAL DE SAÍDE DO MUNICIPIO DE CRIXÁS DO TOCANTINS - TO torna público o resultado do Pregão Eletrônico Para Registro de Preços nº 001/2021, cujo objeto é REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS, MATERIAIS ODONTOLÓGICO E MATERIAIS HOSPITALARES PARA O ABASTECIMENTO DA FARMÁCIA BÁSICA DO MUNICÍPIO DE CRIXÁS DO TOCANTINS. Em favor da seguinte empresa: HM CIRURGICA LTDA, CNPJ nº 30.981.531/0001-73. Com o Total de R\$ 514.485,17 (quinhentos e quatorze mil quatrocentos e oitenta e cinco reais e dezessete centavos), Homologado em 10/11/2021.

Crixás, Estado do Tocantins, em 09 de dezembro de 2021.

FLÁVIA ALVES SILVEIRA MONTEIRO
PREFEITA MUNICIPAL



